

## METROPOLITANSKO SREČANJE BOLNIKOVI

V okviru praznovanja Marijinega vnebovzetja na Ptujski Gori srečanje bolnikov mariborske metropolije organiziramo prej, in sicer zaradi prevelike gneče na sam praznik. Tako jim lažje omogočimo doživeto praznovanje Marijinega vnebovzetja. To srečanje bo letos v **nedeljo, 9. avgusta**. Slovesno somaševanje ob 10. uri bo vodil apostolski nuncij v Rusiji nadškof dr. Ivan Jurkovič.

- ob 9.00 molitvena ura;
- ob 10.00 slovesna sveta maša (med mašo podelitev zakramenta bolniškega maziljenja). Ves čas bo priložnost za sveto spoved.

Šoferji naj pripeljejo starejše/bolne z avtomobili na trg pred baziliko. V obrambnem stolpu je dvigalo. Od dvigala je v cerkev urejena pot za invalide (vhod skozi stransko kapelo). Med praznovanjem bo poskrbljeno za vodo in morebitno zdravniško pomoč.

Prisrčno vabljeni in dobrodošli na Gori milosti!

## ROMANJA

### Romanje na Svete Gore, na praznik Marije Snežne, sreda, 5. avgust

Vse ljudi dobre volje vabimo na to starodavno zaobljubljeno romanje. Kakor po navadi se bomo tudi tokrat na različne načine podali na pot: z osebnim prevozom (avtomobili, motorji, kolesi) in peš. Za organiziran avtobusni prevoz je premalo kandidatov, zato le-tega ne bo.

PEŠ ROMANJE je za mnoge zelo privlačno, zato tudi letos povabljeni (dobrodošli tudi romarji od drugod, ne le domači farani). Koordinator peš romanja je g. Rudi Lupinšek (tel. 031 651 688). V torek ob 17.00 bo v baziliki blagoslov romarjev, ki se bodo (bomo) nato podali na pot skozi noč. Romarje bo spremljal gasilski kombi. Prispevek za pokritje stroškov (pijača, kava, pica ...) znaša 5 EUR. Ob prihodu na cilj, v sredo zjutraj, bo poskrbljeno za topli obrok ob 7.00. Romarska sveta maša bo ob 9.00. Kombi se bo vračal po končanem romarskem shodu.

### Romanje k Mariji Tolažnici v Žetale, »jarmek«, nedelja, 16. avgust

Romarska sveta maša bo ob 10.30. Priromajo tudi verniki iz drugih župnij. Sv. mašo letos oblikuje naša župnija, zato ministrante, bralce in pevce še posebej prosimo za sodelovanje pri romarski sveti maši. V Žetale bomo romali tudi peš. Odhod s Ptujске Gore (izpred gasilskega doma) ob 6.30. V Vapči vasi pri križu bomo ob 7.00. Prisrčno vabljeni!

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora  
Tel.: 794 42 31, faks: 794 93 91, e-pošta: minoriti.ptujška.gora@rkc.si  
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskogora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



## Romanje

V zgodovini božjega ljudstva stare in nove zaveze je romanje na svete in posvečene kraje na takšen ali drugačen način močno prisotno. Spomnimo se samo Abrahama, ki mu je Bog naročil: »*Pojdi iz svoje dežele*« (1 Mz 12,1), in romanja izvoljenega ljudstva ... Jezus Kristus prinese novost – on postane »naša pot« – pot, ki vodi v polnost bivanja, k večnemu cilju. Tudi ljudje modernega časa zelo radi romamo na različne svete kraje, zlasti v svetišča, ki so posvečena naši nebeški materi Mariji. Koliko milosti, spodbud, spoznanj, tolažbe in novega upanja smo bili deležni na naših romarskih poteh in svetih krajih, s katerih smo se vračali in se še vračamo polni hvaležnosti do Boga, Marije, svetnikov in ljudi ...

Še en posvečen kraj, še eno svetišče je svetišče mojega srca. Če parafraziramo velikega pesnika, ki govori o življenja poti, bi za romanje lahko rekli: najdaljše in najpomembnejše romanje v tvojem življenju je tisto, ki te pripelje najbližje do svetišča tvojega srca.

*Vir: Magnificat*







**NEDELJA, 9. 8. - IV. METROPOLITANSKO SREČANJE BOLNIKOV  
OB PRAZNOVANJU MARIJINEGA VNEBOVZETJA**

9.00 - molitvena ura

**10.00 - slovesna sveta maša, ki jo bo daroval apostolski nuncij v Rusiji  
nadškof dr. Ivan Jurkovič (bolniško maziljenje)**

**PETEK, 14. 8. - GOD SV. MAKSIMILIJANA KOLBEJA IN  
PREDVEČER MARIJINEGA PRAZNIKA**

19.00 - molitvena ura

**20.00 - somaševanje vodi  
mariborski nadškof metropolit msgr. Alojzij Cvikl**

Po maši procesija z lučkami, sledi nočno bedenje  
24.00 - polnočna sveta maša in nočno bedenje do jutra

**PRAZNIK - SOBOTA, 15. AVGUST**

6.30, 8.00 - sv. maša, 9.00 - molitvena ura

**10.00 - somaševanje in posvetitev  
slovenskega naroda Mariji  
vodi mariborski nadškof metropolit msgr. Alojzij Cvikl**

Pete litanije Matere Božje

**12.30, 16.00, 19.00 - sv. maša**

*Ves čas bo priložnost za sveto spoved.*

*Vabijo gorski bratje minoriti.*

## Obnova kapele sv. Roka

Na vseh cestnih vstopih v naselje Ptujška Gora zasledimo znamenje ali kapelico. Na zahodnem robu naselja stoji t. i. Pečnikova kapelica iz časa po prvi svetovni vojni. Nekaj desetletij starejša je kapelica sv. Roka na vzhodnem robu naselja (druga polovica 19. stol.). S svojo poljudno podobo sv. Roka baročnih oblik napoveduje romarski značaj naselja Ptujška Gora (*prim: R. Peskar, Bazilika Marije Zaveznice na Ptujski Gori, Družina, 2010*).

Zadnjo obnovo je kapelica doživela pred osemnajstimi leti (l. 1997). Da je zob časa ne bi prehitel pred razpadom, so bližnji sosede pravočasno poskrbeli za ponovno obnovo; ta naj bi bila dokončana do velikega šmarna. Naslednji dan, na god sv. Roka, ki mu je posvečena, je predviden blagoslov obnovljene kapelice. Blagoslov bo ob 17. uri. Lepo vabljeni!



Vsaka obnova pa tudi stane. V imenu pobudnikov in izvajalcev obnove kapelice vas prosimo, da obnovo finančno podprete. Svoje darove lahko oddate v župnijski pisarni. Izročili jih bomo pridnim izvajalcem. Bog lonaj!